

REFERAT

MØTE: Styremøte

DATO: 20.04.2022 15:00

STED: Teams møte og fysisk Kartverket Oslo



GeoForum

Organisasjon for geografisk informasjon

**GEOFORUM OSLO OG
AKERSHUS**

TIL STEDE: Andreas Dyken, Magnus Haugstad, Ann-Karin Isaksen, Tor Haugland, Åsmund Stemme, Mario Gil Sanchez

FORFALL: Kjetil Sæheim

Sak	
1	Styret konstituert Ingen endringer i rollene som leder, nestleder, sekretær og kasserer. Velkommen i styret til Tor Haugland
2	Geomatikkdagene i Drammen <ul style="list-style-type: none">• 100 påmeldte per i dag.• Sveinung Engeland har tilbudt å holde foredrag: <i>Høyde over havet</i>. Dette kan muligens være en reserve om noen av de oppsatte foredragsholderne melder avbud.• Styremedlemmene må selv sende mail til Marius Garnås (Tinn kommune) om de skal ha hotell under arrangementet.• Utstillerne. Kun 4 påmeldte. Mario har hatt kontakt med dem og ber de melde seg på.• Lyntaler. Hvor i lokalene skal dette foregå? Mario hører med utstillerne med forespørsel om de ønsker å holde lyntaler. Vil de holde konkurranser og har de behov for innlåsing av utstyr?• Påmeldingsfrist er 21.04. Navneliste til navneskilt sendes over fredag 22.04• <i>Ingeniører uten grenser</i> har meldt interesse for å holde utstilling. Mario kontakter de. <p>Sentralen Musikken holder på til ca 23- 23:30</p> <p>Endelig avklaring av ansvarsfordeling under arrangementet spikres sammen med Buskerud på møte 02.05</p>
4	Videre aktiviteter

	<ul style="list-style-type: none"> • Fagdag med foredragsholdere fra NMBU kan være aktuelt • Sommerfest/sommertur? <p>Hovedøya. Rerierhavnen kro. Kanskje noen kan si noe om Kartlegging av Oslo havn, Uke 24 Juni.? Åsmund sjekker med lokalet. Andreas sjekker med faglig opplegg.</p>
5	<p>LinkedIn</p> <p>Vi bør ta eierskap på LinkedIn gruppen for Geoforum Oslo og Akershus. Dette kan også brukes for info om aktiviteter.</p>